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Sára se chce dozvědět, jestli má hnojivo nějaký vliv na růst rostlin. 

Má čtyři květináče, ve kterých je stejná půda. Zasadí do nich rostliny a do dvou 
z nich přidá hnojivo.

Květináč 1 Květináč 2 Květináč 3 Květináč 4

s hnojivem s hnojivem bez hnojiva bez hnojiva

Které dva květináče má porovnat, aby zjistila, jestli má hnojivo nějaký vliv na 
růst rostlin? 

Květináč ______________ a květináč______________.

Vysvětli svou odpověď. 
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Peří některých ptáků má podobnou barvu jako jejich prostředí. 

Jak jim to pomáhá přežít? 

a	 Skrývá je to před nebezpečím.

b	 Mohou snadněji spatřit potravu.

c	 Chrání je to před počasím.

d	 Mohou se navzájem snadněji najít.
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